



СОБЫТИЯ ДНЯ

- Япония опубликует данные об экспорте и импорте в феврале.
- Китай опубликует данные о ценах на жилую недвижимость в феврале.
- 12:30 - Британское правительство обнародует данные о количестве безработных в стране в феврале.
- 13:00 - ОЭСР представит краткосрочный прогноз для мировой экономики.
- 15:30 - Министр финансов Великобритании Дж.Осборн выступит в парламенте с бюджетным посланием.
- 21:00 - Федеральный комитет по открытым рынкам (FOMC) Федеральной резервной системы США завершит двухдневное заседание, по итогам которого объявит о размере базовой процентной ставки на ближайшее время.
- 21:30 - Глава ФРС США Дж.Йеллен проведет пресс-конференцию по итогам заседания.
- Как ожидается, FedEx Corp., Inditex SA, Enel SpA, Mirland Development Corporation plc обнародуют финансовые результаты за прошедший квартал.

КОММЕНТАРИЙ ПО РЫНКУ АКЦИЙ

Российский рынок акций. Индекс ММВБ закрылся на отметке 1611,69 (+0,11%). Динамика российских «голубых фишек»: ГМКНорНикель 10595 (+2,88%), ГАЗПРОМ – 139,70 (-0,04%), Роснефть 237 (+0,13%), Сбербанк России 64,65 (-1,40%), ВТБ РФ 0,0610(-1,77%).

Развитые рынки. Фондовые индексы стран Западной Европы снизились во вторник после публикации худших, чем ожидалось, данных о доверии инвесторов к экономике Германии.

Индекс ожиданий инвесторов и аналитиков в отношении экономики Германии на ближайшие шесть месяцев (индекс доверия, рассчитываемый исследовательским институтом ZEW) вырос в текущем месяце до 54,8 пункта по сравнению с 53 пунктами в феврале.

Между тем аналитики прогнозировали более существенное повышение индикатора в марте - до 59,4 пункта.

Кроме того, во вторник статуправление Европейского союза обнародовало окончательные данные об инфляции за февраль, согласно которым потребительские цены в еврозоне в прошлом месяце снизились на 0,3% относительно февраля предыдущего года.

Таким образом, дефляция в еврозоне замедлилась по сравнению с январским уровнем, когда показатель составил 0,6%, став рекордным за все время существования валютного блока.

Потребительские цены без учета таких волатильных факторов, как цены на энергоносители, продукты питания и алкоголь (индекс CPI Core, который отслеживает ЕЦБ), выросли в феврале на 0,7% после повышения на 0,6% в январе.

Два из трех основных фондовых индексов США снизились по итогам торгов во вторник из-за данных о рекордном падении числа новостроек в США в феврале. При этом NASDAQ завершил сессию в "зеленой зоне" благодаря положительной динамике акций Apple inc. и Facebook Inc.

По данным министерства торговли США, число домов, строительство которых было начато в США в феврале, упало на 17% относительно предыдущего месяца, продемонстрировав максимальное снижение с февраля 2011 года.

Европейские индексы закрылись: DAX (-1,54%), CAC 40 (-0,64%), FTSE 100 (+0,49%)
Фондовые площадки США завершили торги: Dow Jones (-0,71%), S&P (-0,33%), Nasdaq (+0,16%).

Ожидания перед началом торгов. Азиатские фондовые индексы растут в среду в ожидании итогов заседания Федеральной резервной системы (ФРС). Цены на нефть снижаются в ходе торгов в среду в ожидании решений Федеральной резервной системы (ФРС) и данных о товарных запасах топлива в США, которые, вероятно, выросли до нового рекорда на прошлой неделе. Курс доллара к евро слабо снижается в среду.

Торги на российском рынке откроются сегодня позитивно.



НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Э.ОН Россия

Чистая прибыль ОАО "Э.ОН Россия" по МСФО в 2014 году практически не изменилась по отношению к 2013 году и составила 17,1 млрд. рублей.

Выручка за отчетный период составила 77,693 млрд. рублей, что стало на 1% ниже показателя 2013 года. EBITDA снизилась на 10% и составила 26,167 млрд. руб. Операционные расходы сократились на 7% - до 59,292 млрд. рублей.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.

Группа ЛСР

Выручка "Группы ЛСР" за 2014 год по МСФО выросла на 53% и составила 92,3 млрд. рублей.

Валовая прибыль в 2014 году выросла по сравнению с 2013 годом на 38% и составила 26,05 млрд. руб. Совокупная прибыль составила 9,715 млрд руб. (+187%).

EBITDA увеличилась на 84% и составила 21,588 млрд. руб. Рентабельность по EBITDA составила 23%. Операционная прибыль увеличилась на 106%, составив 17,492 млрд. руб. Рентабельность по операционной прибыли составила 19%.

Коммерческие расходы увеличились на 3% и составили 4,858 млрд. руб. Административные расходы выросли на 23% до 6,771 млрд. руб.

Чистые финансовые расходы увеличились на 51%, до 6,031 млрд. руб., в первую очередь, в связи с изменением курсовых разниц. Расходы по налогу на прибыль составили 2,258 млрд руб. Законодательно установленная ставка налога на прибыль и эффективная налоговая ставка составили 20%.

По состоянию на конец 2014 года общий долг компании сократился по сравнению с концом 2013 года на 20% и составил 27,367 млрд. руб. Чистый долг сократился на 93% и составил 2,089 млрд. руб. Показатель Чистый долг/EBITDA по состоянию на 31 декабря 2014 года снизился до 0,1.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.

МТС

Чистая прибыль группы МТС по итогам 2014 года по US GAAP составила 51,822 млрд. рублей, что на 35,1% меньше, чем годом ранее, говорится в материалах компании. Маржа по чистой прибыли за год составила 12,6% против 20% в 2013 году. "Сокращение чистой прибыли на фоне неденежных убытков от курсовых разниц и резервирования 5,1 млрд. рублей на инвестиции в ПАО "Дельта Банк", - отмечает компания.

За 4 квартал чистая прибыль группы МТС снизилась на 91,7% - с 19,75 млрд. рублей в 4 квартале 2013 года до 1,646 млрд. рублей. Маржа по чистой прибыли год к году сократилась с 18,9% до 1,5%.

Консолидированная выручка группы МТС за год выросла на 3,1% и составила 410,8 млрд. рублей. Выручка МТС за 2014 год по России выросла на 6% и составила 374,9 млрд. рублей против 354,9 млрд. рублей годом ранее. По итогам 4 квартала выручка выросла на 4% - до 98 млрд. рублей.

Выручка компании от мобильного бизнеса за год увеличилась на 7% и составила 291 млрд. рублей, за 4 квартал показатель вырос на 4,5% - до 74,8 млрд. рублей.

Источник информации: Интерфакс, данные компании.